

莪山畲族乡旅游公交环线正式开通

为方便莪山畲族乡群众出行,推进民生实事工作进程,切实解决乡镇乘车“最后一公里”问题。县交通运输部门会同莪山乡政府、交警大队、桐庐鸿盛客运公司等部门多次召开专题研讨会并进行实地勘察,8月1日,莪山畲族乡旅游公交环线正式开通。

此条环线公交线路全程约20公里,每趟运行时间约50分钟。每天安排5个班次,时间为6:30、8:40、11:30、14:00、17:00,班车时间现为试运营,今后将结合群众出行需求做调整。线路走向为起点(终点):莪山站(山阴岭村)→塘联路口(岷里村)→陈家边(陈家边村)→塘联村委(塘下村)→山阴岭站



(山阴岭村)→西金坞1(金家山村)→西金坞2(西金坞村)→莪山小学→黄家山1(塘毛坞

村)→黄家山2(黄家山村)→中门医疗站(中门村)→中门村(中门村)→龙门坎(龙门坎村)→潘龙(潘龙村)→和尚弄(和尚弄村)→白栎湾(白栎湾村)→塘田(塘田村)→尧山坞(尧山坞村)→项家(项家村)→水洪里(水洪里村)→尧山站2→尧山站1→车同岭(李家村)→双园(双园村)→莪山小学站→莪山站。

下一步,县交通运输部门将继续推进民生实事项目,促进全域公交建设,进一步扩大公共交通一体化改造成果,对偏远山区已具备客车通行条件且距离最近公交站点在2公里以上的自然村开通公交车,进一步方便广大百姓的出行。

周飞燕

桐庐县市场监管局全力护航“向往的生活”乡村田野节

近日,《向往的生活》(第二季)节目拍摄地桐庐旧县街道合岭村举办首届“向往的生活”乡村田野节。为保障田野节顺利进行,桐庐县市场监管局高度重视,联合旧县街道工作人员对沿线餐饮单位、民宿单位开展联合检查,全面织密食品安全保障网。

该局工作人员全面排查合岭村的民宿单位,逐家记录后厨卫生状况,主要对亮照经

营、健康证管理、餐具消毒、有无过期食品等进行重点检查。在检查过程中,工作人员对卫生状况较差的民宿单位,责令其及时整改,并督促经营者在高温天气下保障食材的新鲜健康,以免发生食品安全事故。

同时对田野节沿线的流动摊贩进行逐一排查,保证从业人员证照齐全、食品加工过程符合安全操作规范、食材具有合法来源,避免

流动摊贩中存在食品安全隐患。此外,重点检查了田野节体验基地——蘑菇屋,指导其规范、合法经营,为游客带来更好的消费体验,进一步深化“放心消费在浙江”成果。

在日后的食品监管中,该局将继续创新监管方式,让食品监管更加全面高效,真正守护好群众“向往的生活”!

李晓雨

县实验初中志愿者开展导医服务活动

为更好丰富少先队员暑期生活,更好为队员搭建社会实践平台,帮助少先队员度过一个安全、健康、快乐、有收获的假期,实验初中开展了为期一个月的中医院导医服务活动。

假期开始之前,各中队积极报名志愿服务活动,学校最终确定30名优秀志愿者参与该活动。队员们服务热情高涨,个个都参加了导医活动前期岗位培训。整个7月,他们不畏高温酷暑,坚持每天早上7点30准时到岗。他们悉心指导询问的每一个人,搀扶行动不便的爷爷奶奶,耐心告诉他们自助服务机的使用方法,快速地帮助拿取检查报告……活动虽然结束了,但队员们收获了很多,个个写下了自己的感想。

严玲俏

横村小学求知小队暑期走访民间剪纸艺术家朱维桢老师

日前,横村小学一(1)中队求知小队的队员们走访了德高望重的民间剪纸艺术家朱维桢老师。

朱维桢老人是国家级非遗项目桐庐剪纸省级代表性传承人,杭州市美协会会员,桐庐县民协、美协顾问,独山书画院院长。

走进老人的工作室,队员们参观了一幅幅剪纸作品。老人给队员们介绍了剪纸这门民间艺术的发展史,重点讲述了桐庐剪纸发展史上另外两位重要人物——王伯敏教授和胡家芝奶奶。活动现场,老人还耐心地讲解示范,手把手教队员们使用剪刀的技巧,鼓励大家剪纸时要胆大心细。队员们神情专注、



小心翼翼地剪着……最后,老人把队员们剪好的“五角星”粘贴在红纸上,一面鲜艳的五星红旗“诞生”了,这是对祖国70周年华诞的最好献礼。队员们和朱维桢老人一起留下了珍贵的合影。

陈直

桐庐县富春江小学柔道嘉年华比赛中夺冠

桐庐县富春江小学4名队员于7月22日至27日在上海金苹果双语学校举行的2019年第四届中国小学生柔道嘉年华比赛中,凭着顽强拼搏的精神和良好的战术脱颖而出,成绩斐然。其中六年级的李佳航获得男子甲组35公斤级冠军,胡冉明获得男子甲组47公斤级冠军,陆徐锐获得男子甲组41公斤级季军,毛梦琪获得女子乙组45公斤级季军,同时还荣获组委会颁发的最佳技术奖、最佳运动员和敢拼奖。

姜春

桐庐海事开展暑期小学生安全主题活动

日前,桐庐海事基层所队党支部积极组织桐庐县实验小学师生及家长共20余人,开展以“水上交通保平安,安全知识伴成长”为主题的暑期水上安全教育实践活动。

本次教育实践活动,内容紧贴孩子们的认知需求,寓教于乐,富有趣味性和有效性,将知识讲解和学生参与体验有机结合,让孩子们更加深刻、直观地掌握了水上交通安全知识,提高了孩子们水上交通安全防范能力,



活动达到了预期目标。

王振宇

百江小学开展绿色环保小队暑期实践活动

在2022年亚运会来临之际,为倡导少先队员喜迎亚运,树立主人翁意识,百江小学五(2)中队行知小队的同学们走进了百江镇各街道进行“助力亚运,绿色同行”垃圾分类宣传活动。

本次活动,队员们亲手制作垃圾分类宣传传单,化身“小小垃圾清理员”,参与街道、公园等公众场所垃圾清理工作,并做好家庭垃圾分类记录。活动现场热闹非凡,活动收获颇丰。

徐雯波

旧县中心学校开展暑期“最多跑一次”社会实践活动

暑期,旧县中心学校团总支组织学校部分团员开展了一项有意义的暑期社会实践活动——“青春助跑 服务改革”。同学们边听

边认真做好笔记,并针对“最多跑一次”改革,提出了一些想要了解的问题。

齐静 江玮

桐庐县实验小学开展“食品安全伴我健康成长”夏令营活动

近日,桐庐县实验小学“晨曦小队”的队员开展了以“食品安全伴我健康成长”为主题的暑期食品安全夏令营活动。

同学们现场操作了色素分离、酸碱滴定、“小手印”等实验,当了一回小小食品检测员,

一个个神奇的检测实验让同学们惊叹不已,一道道严谨而熟练的检测操作让同学们对中心工作人员细致认真的精神和精湛的技术肃然起敬。队员们纷纷表示今后将继续深入地了解 and 关注。

周建民